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“Cum se studiază viața urbană” este cel de-al treilea volum al renumitului arhitect 

Jan Gehl tradus și publicat în limba română de Igloo Media. Primele două cărți 

„Viața între clădiri“ (2011) și „Orașe pentru oameni“ (2012) s-au bucurat de un real 

succes, tirajele fiind epuizate în mai puțin de două luni de la lansare.

 “Cum se studiază viața urbană” este un manual inedit despre cum pot fi provocați 

atât profesioniștii, cât și publicul larg să observe, să analizeze și să îmbunătățească 

viața spațiilor publice urbane. Totodată, este vorba de o lucrare care realizează 

în premieră o istorie a studiilor despre viața urbană, un domeniu nou, inițiat la 

mijlocul secolului XX, printre ai cărui deschizători de drum s-a aflat și Jan Gehl. 

Cartea prezintă mai multe studii de caz importante care arată impactul acestei 

metodologii în orașe din întreaga lume. Într-o suită de șapte capitole bogat 

ilustrate, cartea îi inspiră pe oameni să acorde mai multă importanță vieții publice 

și le oferă instrumente concrete despre cum poate fi aceasta studiată într-un 

mod simplu și ieftin. Toate studiile și metodele sunt oferite cu generozitate, cu 

îndemnul de a fi aplicate și dezvoltate în relație cu fiecare context local.

*Publicarea albumului este susținută de Ordinul Arhitecților din România 



Jan Gehl este arhitect și fost profesor la Royal Danish Academy of Fine Arts. Este 

partener fondator al Gehl Architects – Urban Quality Consultants, birou care a făcut 

strategii urbane și a regåndit spații publice de pe 6 continente. Proiectele sale 

de îmbunătățire a orașelor s-au desfășurat în Copenhaga, Stockholm, Rotterdam, 

Londra, Amman, Muscat, Melbourne, Sydney, San Francisco, Seattle, New York. Jan 

Gehl este membru de onoare al RIBA, AIA, RAIC și PIA.

Birgitte Svarre deține diplomă de master și de doctorat în cadrul Academiei 

Regale Daneze de Arte Frumoase din Copenhaga și este manager de proiect al 

Gehl Institute. Este autoarea mai multor cărți ce tratează teme legate de cercetarea 

directă a spațiilor publice
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